

**“BILLA&CO” sh.p.k**  
PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUDHËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME  
31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE

SHUMAT NË LEKË, PËRNDRYSHË SHKRUHET

## 1. Informacion i përgjithshëm

Shoqëria BILLA&Co sh.p.k, në vijim e quajtur “Shoqëria”, është themeluar sipas aktit të themelimit më datën 07/06/2007 dhe është regjistruar në Qendrën Kombëtare të Regjistrimit. Billa&Co sh.p.k është shoqëri me përgjegjësi të kufizuar. Gjatë vitit 2022 nuk ka patur ndryshime në strukturën e kapitalit të shoqërisë. Kapitali është ndare në 4 pjesë me vlerën nominale totale prej 1,340 milion lekë. Në datën e këtyre PF struktura e zotërimit të kapitalit paraqitet si vijon:

Emri i ortakut	Numri i pjesëve	% e kapitalit	Vlera e kapitalit në /000ALL
Shefqet Billa	1	21.00%	281,400
Ideal Billa	1	15.00%	201,000
Jetmir Billa	1	51.00%	683,400
Arif Billa	1	13.00%	174,200
		<b>100.00%</b>	<b>1,340,000</b>

Aktiviteti kryesor i shoqërisë, është: Tregti, import – eksport dhe shitje me shumice e pakice të mallrave, pllaka, hidrosanitare e materiale ndërtimi.

Administratori ligjor i shoqërisë është z. Shefqet Billa.

Shoqëria është mëmë e shoqërisë së huaj Villa Ceramica në Spanjë ku zotëron 100% të kapitalit të saj dhe që ka si objekt kryesor tregtimin e materialeve hidrosanitare, ndërtimi, pllaka, e të ngjashme. Shoqëria e shtrin aktivitetin e saj tregtar nëpërmjet pikave të shitjes së saj dhe klientëve të saj në gjithë vendin si dhe kryen eksport jashtë vendit.

Adresa e Shoqërisë është : Autostrada Tirane –Durrës, pranë ish Radiostacionit, Kashar Katund i Ri, Tirane

Më 31 Dhjetor 2022 shoqëria ka 151 punonjës (31 Dhjetor 2021 137 punonjës). Mesatarisht gjatë vitit ka patur 150 punonjës.

Shoqëria është e regjistruar si person juridik në Drejtorinë Rajonale Tatimore të Tiranës me NIPT K62007019T

Gjatë vitit 2022 shoqëria ka kryer aktivitetin në përputhje me objektin e saj.

## 2. Parimet e përgatitjes së pasqyrave financiare

Shoqëria zbaton SNRF për përgatitjen dhe prezantimin e Pasqyrave Financiare për periudhën ushtrimore që përfundon në 31 dhjetor 2022 pasi plotëson kërkesat e prashikuara nga ligji Nr.25-2018 “Për Kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare” dhe VKM nr. 17, datë 16.1.2019 për këto standarde. Ato përfshijnë standardet e aprovuara nga Bordi Ndërkombëtar i Standardeve të Kontabilitetit (BNSK) dhe interpretimet e standardeve të botuara nga Komiteti Ndërkombëtar i Interpretimeve të Standardeve të Raportimit Financiar (KNISRF) ose ish Komiteti i Përhershëm i Interpretimeve dhe që janë publikuar nga KKK dhe janë në fuqi në vitin 2022.

Shoqëria mban regjistrimet kontabël dhe përgatit pasqyrat financiare në përputhje me legjislacionin kontabël në Shqipëri.

Pasqyrat financiare janë përgatitur në përputhje me Ligjin nr. 25-2018 “Per kontabilitetin dhe pasqyrat financiare” dhe Standardet Ndërkombëtare të Kontabilitetit (SNK/SNRF) në fuqi në këtë datë dhe të publikuara nga Këshilli Kombëtar i Kontabilitetit në gjuhën Shqipe.



**“BILLA&CO” sh.p.k**  
PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUDHËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME  
31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE

SHUMAT NE LEKE, PERNDRYSHJE SHKRUHET

## 2. Parimet e përgatitjes se pasqyrave financiare -Vazhdim

Ato përfshijnë standardet e aprovuara nga Bordi Ndërkombëtar i Standardeve të Kontabilitetit (BNSK) dhe interpretimet e standardeve të botuara nga Komiteti Ndërkombëtar i Interpretimeve të Standardeve të Raportimit Financiar (KNISRF) ose ish Komiteti i Përhershëm i Interpretimeve.

Bazuar në politikat kontabël të shoqërisë të zgjedhura sipas SNRF, drejtimi ka vlerësuar nëse do të ishte e nevojshme që të kryheshin ndryshime apo procedura shtesë për kontrollet e brendshme mbi raportimin financiar. Shoqëria vlerëson që ndryshimet e kërkuara nuk janë të rëndësishme. Drejtimi vlerësoi edhe përshtatshmërinë e sistemit të vet IT dhe të programeve të kontabilitetit dhe do të vlerësojë vazhdimisht atë që të mundësojë që ai të jetë në gjendje të kryejë llogaritjet dhe analizat e duhura siaps SNRF. Drejtimi vlerëson se sistemi informatik dhe programet aktuale kontabël janë të përshtatshme dhe ndryshimet që mund të kërkoen janë të parëndësishme.

### (a) Deklarata e parimeve kontabël

Shoqëria mban regjistrimet kontabël dhe përgatit pasqyrat financiare në përputhje me legjislacionin kontabël në Shqipëri.

Pasqyrat financiare janë përgatitur në përputhje me Ligjin nr. 25/2018 datë 10.05.2018 “Për kontabilitetin dhe pasqyrat financiare” dhe Standardet Ndërkombëtare të Raportimit Financiar (SNK/SNRF) në fuqi në këtë datë dhe të publikuara nga Këshilli Kombëtar i Kontabilitetit në gjuhën Shqipe.

### (b) Parimet e përgatitjes

Pasqyrat financiare përgatiten duke u bazuar në koston historike, me përjashtim të disa kategorive të aktiveve dhe detyrimeve, në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Raportimit Financiar (SNRF). Pasqyrat financiare janë të raportuara në Lek, e cila është në të njëjtën kohë edhe monedha funksionale dhe raportuese e shoqërisë.

Përgatitja e pasqyrave financiare në përputhje me SNRF kërkon që të perdoren disa vlerësime kontabël të rëndësishme. Gjithashtu kërkohet që Drejtimi të ushtrojë gjykimin e vet përsa i përket politikave kontabël që aplikohen në shoqëri. Këto fusha përfshijnë një shkallë të lartë gjykimi dhe kompleksiteti, ose janë fusha ku supozimet ose vlerësimet janë të domosdoshme për pasqyrat financiare.

Këto pasqyra financiare janë përgatitur në bazë të parimit të vijimësisë që supozon se shoqëria do të jetë në gjendje të përmbushë shlyerjen e detyrimeve të saj afatshkurtra dhe të pagueshmet ndaj palëve të treta dhe të lidhura dhe nuk do të kërkoen për shlyerje më herët se një periudhë të paktën, por që nuk kufizohet vetëm në, 12 muaj nga data e raportimit .

Një numër standardesh apo ndryshimesh të tjera të reja janë gjithashtu efektive nga 1 janar 2022 por nuk kanë efekt të rëndësishëm në pasqyrat financiare të shoqërisë. Gjate vitit 2021 janë publikuar ndryshimet në muajin shkurt- maj të cilat hyjne ne fuqi ne periudhen nga 1 janar 2023 dhe shoqëria nuk ka zgjedhur zbatimin e hershëm të tyre ose ato nuk ndikojne në aktivitetin e saj. Po ashtu ndryshime jane bere ne muajin shtator dhe tetor 2022 te cilat hyjne ne fuqi ne periudhat raportuese pas vitit 2022. Keto ndryshime paraqiten si vijon:

Ndryshime te publikuara ne prill 2021 ne SNK 8 Politikat kontabël, Ndryshimet në Vlerësimet Kontabël dhe Gabimet; Ndryshime në SNK 1 Paraqitja e Pasqyrave Financiare; Ndryshimi në SNRF 16 Qiratë; Ndryshime ne muajin maj 2021 të SNK 12 Tatimet mbi të ardhurat. Te gjitha këto ndryshime kanë si datë efektive të hyrjes në fuqi periudhat vjetore raportuese që fillojnë në datën 1 janar 2024 e më pas.



**“BILLA&CO” sh.p.k**  
PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUDHËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME  
31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE

SHUMAT NE LEKE, PERNDRYSHJE SHKRUHET

**(c) Parimet e përgatitjes-Vazhdim**

Politikat kontabël janë zbatuar në përputhje me kërkesat e SNK/SNRF dhe të 25/2018 datë 10.05.2018 “Për kontabilitetin dhe pasqyrat financiare” dhe paraqiten në shënimin vijues. Gjatë përgatitjes së pasqyrave financiare drejtimi ka bërë gjykimet, vlerësimet dhe supozimet të cilat prekin zbatimin e politikave kontabël të shoqërisë dhe vlerat e raportuara të aktiveve, detyrimeve, të ardhurave dhe shpenzimeve. Vlerësimet dhe supozimet në fjalë rishikohen në mënyrë të vazhdueshme. Rishikimet e vlerësimeve kontabël njihen në mënyrë prospektive.

**3. Politikat kontabël kryesore**

Një përmbledhje të pjesës më të madhe të politikave kontabël mbi bazën e të cilave janë përgatitur pasqyrat financiare janë paraqitur sa me poshtë:

**3.1 Transaksionet me monedhat e huaja**

**a. Konvertimi i transaksioneve në monedhë të huaj**

*i) Monedha funksionale dhe monedha e paraqitjes*

Zërat e përfshirë në pasqyrat financiare vlerësohen duke përdorur monedhën e mjedisit ekonomik kryesor në të cilin operon njësia ( “monedha funksionale”). Pasqyrat financiare në Shqipëri paraqiten në Lek (All), e cila është monedha funksionale dhe monedha e paraqitjes.

*ii) Transaksionet dhe tepricat*

Transaksionet në monedhë të huaj konvertohen me kursin e këmbimit në datën e kryerjes së transaksionit. Në fund të periudhës kontabël, aktivet dhe detyrimet monetare në monedhë të huaj konvertohen me kursin e këmbimit të kësaj datë. Diferencat nga konvertimi, fitimet ose humbjet, paraqiten në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve, në zërin “Të tjera të ardhura/shpenzime” për diferencat e lidhura me kërkesat për t’u arkëtuar dhe detyrimet ndaj furnitorëve, dhe në zërin “Fitime/humbje nga këmbimi” në rastin e mjeteve monetare. Kurset e këmbimit të përdorura për konvertimin e zërave monetarë në datën 31 Dhjetor 2022 janë:

Data /Monedha	31 Dhjetor 2022	31 Dhjetor 2021
Euro	114.23	120.76
USD	107.05	106.54

**3.2 Mjetet Monetare dhe ekuivalentët e Mjeteve Monetare**

Mjetet monetare dhe ekuivalentet e tyre përfshijnë MM ne dore dhe ato të mbajtura në banka. Në përputhje me SKK 7 “Pasqyra e fluksit të Mjeteve Monetare”, Mjetet Monetare dhe ekuivalentët e Mjeteve Monetare në pasqyrat e fluksit të Mjeteve Monetare përfshijnë MM (arkëtimet në MM dhe depozitat pa afat) dhe ekuivalentët e Mjeteve Monetare (investimet afat-shkurtra, nëse ka, të cilat janë shumë likuide dhe menjëherë të konvertueshme në një vlerë që njihet me siguri dhe vlera e të cilave ndryshon shumë pak).

Mjetet Monetare dhe ekuivalentët e Mjeteve Monetare në pasqyrën e fluksit të Mjeteve Monetare nuk përfshijnë investimet në letrat me vlerë të kapitalit, investimet me një datë maturimi fillestare afati i të cilës është mbi tre muaj dhe pa një klauzolë përfundimi më të hershëm të këtij afati, ose llogaritë bankare që kanë kufizime në përdorim, kufizime këto të ndryshme nga ato të cilat janë si pasojë e rregullimeve specifike në një shtet ose sektorë të



### 3.3 Mjetet Monetare dhe ekuivalentët e Mjeteve Monetare -Vazhdim

aktiviteteve (kontrollat e këmbimit, etj). Overdraftet bankare konsiderohen si financim dhe si rrjedhim përjashtohen nga Mjetet Monetare dhe ekuivalentët e Mjeteve Monetare. Mjetet Monetare dhe ekuivalentët e Mjeteve Monetare në bilancin kontabël korrespondojnë me Mjetet monetare dhe ekuivalentët e Mjeteve Monetare sipas përkufizimit të mësipërm. Në përsqyrën e flukseve monetare nuk janë paraqitur transaksionet e njohjes së të drejtës së përdorimit të aktiveve me qira dhe të detyrimeve të qirasë meqënëse nuk janë transaksione me fluks monetar. Pagesat e qirasë janë paraqitur në fluksin monetar nga aktiviteti i shfrytëzimit.

### 3.3 Aktivitetet financiare

Shoqëria i klasifikon aktivitetet financiare në Llogaritë e Arkëtueshme nga Klientët, në Kërkesa të tjera të Arkëtueshme, në investime Financiare dhe hudhënie. Menaxhimi vendos për klasifikimin në momentin e njohjes fillestare.

Aktivitetet financiare paraqiten në bilanc me vlerën neto nga zhvlerësimi nëse ka. Llogari të Arkëtueshme njihen si aktive atëherë kur njësisia ekonomike bëhet palë e një kontrate dhe, si rrjedhim, ka një të drejtë ligjore për të marrë mjete monetare nga klientët e saj.

Njohja fillestare e kërkesave për t'u arkëtuar nga klientët ndodh derisa mallrat ose shërbimet e porositura janë nisur për tek klienti, kanë mbërritur tek klienti ose shërbimi është kryer. Kërkesat për tu arkëtuar vlerësohen në hyrje me kosto dhe paraqiten në bilanc të vlerësuar me koston e amortizuar (kosto fillestare minus arkëtimet e bëra, minus zhvlerësimet nga borxhi i keq nëse ka) pavarësisht nga qëllimi i njësisë për t'i mbajtur ato deri në maturim. Një zhvlerësim për rënie vlerë të të drejtave për t'u arkëtuar krijohet atëherë kur është e evidente që Shoqëria nuk do të jetë në gjendje që t'i arkëtojë të gjitha shumat ashtu siç ishte parashikuar në termat fillestare të kërkesave për tu arkëtuar.

Konsiderohen tregues të rënies së Vlerës së Llogarive të Arkëtueshme: Vështirësi të rëndësishme financiare të debitorit, ndoshta debitori ka hyrë në rrugën e falimentimit ose riorganizimit financiar, dhe moskryerja apo vonesat në pagesa.

Huat e dhëna klasifikohen si aktive financiare afatshkurtra, me përjashtim në rast se huamarrësi ka një të drejtë të pakushtëzuar për të shtyrë shlyerjen e huas për të paktën 12 muaj pas datës së bilancit kontabël. Ato paraqiten në pasqyrën e pozicionit financiar të vlerësuar më kosto e amortizuar. Investimet në filiale apo pjesëmarrje njihen kur njësisia ekonomike kur ajo ka të drejtë të pakushtëzuar dhe ka kontroll apo pjesëmarrje në vendimmarrje të të investuarit. Në datën e ndërtimit të PF këto investime paraqiten të vlerësuar me kosto të amortizuar. Shoqëria vlerëson çdo vit mundësinë e arkëtimit të llogarive të arkëtueshme për secilin klient apo debitor dhe kur një Llogari e Arkëtueshme vlerësohet që nuk mund të arkëtohet, ajo regjistrohet në shpenzimet dhe në Llogarinë e kërkesave të Arkëtueshme. Nëse më pas arkëtohet shuma të cilat janë çregjistruar, atëherë kreditohen shpenzimet e shitjes dhe administrimit për këto shuma. Shuma e zhvlerësimit është diferenca midis vlerës neto kontabël të aktivitetit dhe vlerës neto aktuale të flukseve të ardhshme të vlerësuar, të diskontuara me normën e interesit efektive. Shoqëria nuk ka llogaritur zhvlerësim të klientëve apo të aktiveve të tjera financiare për vitin raportues.

### 3.4 Inventarët

Inventarët njihen, në përputhje me përcaktimet e bëra në SNK 2 “Inventarët”, kur shoqëria i kontrollon apo i zotëron ato ekonomikisht apo ligjërisht, kur mbart të gjitha rreziqet dhe përfitimet në lidhje me to, dhe kur kostoja matet në mënyrë të besueshme.



### 3.4 Inventarët-Vazhdim

Në hyrje inventarët e mallrave dhe materialeve vlerësohen me koston e tyre që përfshin tërësinë e çmimeve të blerjes dhe të shpenzimeve të bëra deri në sjelljen e tyre në shoqëri kur këto kosto mund të identifikohen me besueshmëri. Produktet e gatshme vlerësohen në hyrje me koston e prodhimit të tyre (duke përfshirë shpenzimet indirekte të prodhimit nëse është rasti). Në bilanc inventarët paraqiten të vlerësuara me vlerën më të vogël midis koston dhe vlerës neto të realizueshme. Kostoja matet me metodën e mesatares se ponderuar. Vlera neto e realizueshme është e ardhura e parashikuar nga shitja në një periudhë normale të aktivitetit minus koston e parashikuar të shitjes. Sipas gjykimit të drejtimit kostoja është vlera më e vogël dhe prandaj inventarët janë vlerësuar në bilanc me koston e tyre.

### 3.5 Aktivët Afatgjatë Materiale (AAM)

#### (i) Njohja dhe vlerësimi

AAM vlerësohen në hyrje me kosto historike. AAM paraqiten në Bilanc me koston e amortizuar (koston historike minus amortizimin e akumuluar minus zhvlerësimin nga ulja e vlerës (nëse ka).

Kosto historike përfshin shpenzimet që i përkasin direkt blerjes së elementëve. Kostot e kryera më vonë përfshihen në vlerën e mbartur të aktivitetit ose njihen si një aktiv më vete, sipas rastit, vetëm nëse është e mundur që ky element të sjellë hyrje të përfundimeve të ardhshme ekonomike në shoqëri dhe kostoja e këtij elementi të mund të matet me besueshmëri. Të gjitha shpenzimet e mirëmbajtjes dhe riparimit regjistrohen si shpenzime në periudhën që ato kryhen dhe paraqiten në zërin e shpenzimeve operative.

#### (ii) Amortizimi

Amortizimi i AAM llogaritet dhe njihet në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve me metodën e vlerës së mbetur me norma të cilat janë të përafërta me jetëgjatësinë mesatare të parashikuar të përdorimit. Toka dhe aktivet në proces nuk amortizohen. Normat e amortizimit të përdorura në ndërtimin e PF për AAM në kontroll të shoqërisë për vitin 2020 janë të paraqitura si me poshtë:

	<i>Norma Amortizimit %</i>	<i>Metoda Llogaritjes</i>
Ndërtime	5%	Me vlerën e mbetur
Instalime, Makineri e pajisje	20%	Me vlerën e mbetur
Mjete Transporti	20%	Me vlerën e mbetur
Mobilje dhe Orendi	20%	Me vlerën e mbetur
Pajisje informatike	25%	Me vlerën e mbetur

### 3.6 Parapagimet dhe shpenzimet e shtyra

Shoqëria zbaton politikën e shtyrjes të shpenzimeve të cilat do të sigurojnë të ardhura në periudhat e mëvonshme. Po ashtu ajo shpërndan në vartësi të përdorimit dhe sigurimit të të ardhurave edhe shpenzimet e parapaguara.

### 3.7 Detyrimet

Shoqëria i klasifikon detyrimet në afatshkurtra dhe afatgjatë. Detyrimet afatshkurtra klasifikohen në Detyrime tregtare/Llogari të pagueshme ndaj furnitorëve dhe në detyrime të tjera.

Llogaritë e pagueshme dhe detyrimet tregtare të tjera njihen fillimisht me vlerën e drejtë dhe më pas në bilanc paraqiten të vlerësuara me koston e amortizuar.



**“BILLA&CO” sh.p.k**  
PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUDHËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME  
31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE

SHUMAT NE LEKE, PERNDRYSHJE SHKRUHET

### 3.7 Detyrimet-Vazhdim

Detyrimet ndaj shtetit për tatimet dhe për kontributet e detyrueshme të sigurimeve shoqërore dhe shëndetësore janë paraqitur me shumën e tyre të llogaritur sipas kërkesave ligjore në fuqi më datën e ndërtimit të pasqyrave financiare.

Huamarrjet afatshkurtër njihen fillimisht me vlerën e drejtë, pa përfshirë kostot e transaksionit. Huatë më pas vlerësohen me koston e amortizuar: çdo diferencë midis ripagesave (neto nga kostot e transaksionit) dhe vlerës së shlyerjes së detyrimit, njihet në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve gjatë periudhës së huasë.

Huatë klasifikohen si detyrime afatshkurtra, me përjashtim në rast se Shoqëria ka një të drejtë të pakushtëzuar për të shtyrë shlyerjen e detyrimit për të paktën 12 muaj pas datës së bilancit kontabël. Detyrimet afatgjata vlerësohen në hyrje me kosto dhe paraqiten në bilanc të vlerësuar me koston e amortizuar. Çdo diferencë midis ripagesave (neto nga kostot e transaksionit) dhe vlerës së shlyerjes së detyrimit, njihet në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve gjatë periudhës së huasë duke përdorur metodën e interesit efektiv.

### 3.8 Të ardhurat dhe shpenzimet

Të ardhurat përfshijnë të ardhurat nga shitja e mallrave dhe shërbimeve që përbëjnë aktivitetin kryesor të shoqërisë, neto nga TVSH. Ato njihen kur ekziston një marrëveshje e vazhdueshme me klientin, dorëzimi është realizuar apo shërbimi është kryer, dhe rreziqet e përfitimit e pronësisë së produktit/shërbimit i janë transferuar klientit, vlera e të ardhurave mund të matet me besueshmëri dhe është e mundur që përfitimet që lidhen me transaksionin mund të hyjnë në Shoqëri. Të ardhurat nga mallrat e shitura apo shërbimet e kryera njihen kur ka përfunduar procesi i shitjes apo janë kryer shërbimet pavarësisht nëse ato janë faturuar, arkëtuar ose jo.

Shpenzimet njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve atëherë kur ngjarja detyruese ka ndodhur dhe shoqëria pret të dalin aktive për shlyerjen e tyre në të ardhmen. Shoqëria ka zbatuar parimin e krahasimit të të ardhurave me shpenzimet brenda të njëjtës periudhë. Shpenzimet njihen kur kryhen dhe realizohen të ardhura prej tyre pavarësisht nëse janë faturuar apo paguar ato.

### 3.9 Përfitimet e personelit

(i) Kontributet për sigurime shoqërore dhe te ngjashme

Shoqëria, gjatë aktivitetit të saj normal, kryen pagesa në emër të saj dhe të punonjësve të saj për kontributet për sigurimet shoqërore dhe shëndetësore në pajtim me legjislacionin në fuqi. Kostot përkatëse të bëra në emër të Shoqërisë ngarkohen në pasqyrën e të ardhurave me ndodhjen e tyre.

(ii) Pagat e punonjësve

Për punën e kryer nga punonjësit shoqëria njih shpenzimet për pagat e punonjësve. Njohja e shpenzimeve për pagat kryhet kur shërbimi prej punonjësve është përfituar nga shoqëria. Llogaritja e shumës së shpenzimeve të pagave bëhet bazuar në punën e kryer, tarifat orare dhe legjislacionin shqiptar në fuqi.

### 3.10 Provizionet

Provizioni njihet kur Shoqëria ka një detyrim aktual që ka lindur nga një ngjarje e shkuar, shlyerja e të cilit pritet të shoqërohet me dalje të burimeve dhe mund të bëhet një vlerësim relativisht i sakte i shumës së detyrimit. Në periudhën raportuese shoqëria nuk ka llogaritur provizione.



**“BILLA&CO” sh.p.k**  
PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUDHËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME  
31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE

SHUMAT NE LEKE, PERNDRYSHJE SHKRUHET

### 3.11 Tatimi mbi fitimin

Shoqëria zbaton kërkesat e SNK 11 për tatimin aktual mbi fitimin dhe tatimin e shtyrë mbi fitimin. Shoqëria për llogaritjen e tatimit aktual mbi të ardhurat bazohet në normën e tatimit që përcaktohet në ligjet për tatimet që janë në fuqi në datën e ndërtimit të bilancit kontabël.

Fitimi i tatueshëm është llogaritur duke u bazuar në rezultatin kontabël dhe duke e korrigjuar atë me shpenzimet e panjohura sipas përcaktimit të ligjit “Për tatimin mbi të ardhurat”. Gjatë vitit 2021 kanë rezultuar diferenca të përkohshme dhe shoqëria ka njohur dhe pasqyruar tatime të shtyra mbi fitimin.

Menaxhimi vlerëson periodikisht gjendjen lidhur me tatimin e rimbursueshëm duke u bazuar në situatat në të cilat rregullimet tatimore që zbatohen janë subjekt i interpretimit dhe përcakton provizione kur e shikon të përshtatshme bazuar në shumat që parashikon ti paguajë ndaj zyrës së tatimeve.

### 3.12 Qiratë

Shoqëria zbaton SNRF 16 “Qiratë” për periudhën raportuese të vitit 2022. Sipas SNRF 16 “Qiratë” shoqëria i klasifikon qiratë në qira me vlerë të vogël, në qira afatshkurtëra dhe në qira. Një qira është një kontratë ose një pjesë e një kontrate, e cila transferon të drejtën e përdorimit të një aktivi të identifikueshëm për një periudhë kohe të caktuar kundrejt pagesave. Shoqëria kontratat që përmbajnë një qira i kontabilizon elementët qira të kontratës si një qira veçmas nga ata elementë që nuk paraqesin një qira.

Qiraja afatshkurtër përcaktohet si qira që nuk përmban një mundësi blerjeje dhe e cila në datën e fillimit, ka një afat qiraje prej 12 muajsh ose më pak. Për tu konsideruar “afatshkurtër” qiraja duhet të ketë një afat maksimal të qirasë 12 muaj, pa ndonjë mundësi shtesë që mund të ushtrohet me diskrecionin e vetëm të shoqërisë. Për qiratë afatshkurtëra dhe ato me vlerë të vogël shoqëria i njeh pagesat e qirasë në shpenzimet e periudhës.

Për secilën kontratë të qirasë, shoqëria fillimisht njeh një aktiv për të drejtën e përdorimit dhe një detyrim të qirasë. Në datën e fillimit të qirasë, aktivi i së drejtës të përdorimit matet me koston që përfshin shumën e matjes fillestare të detyrimit të qirasë, çdo pagesë të qirasë të bërë në ose para datës së fillimit, minius çdo incetiv të qirasë, çdo kosto fillestare direkte të shkaktuar si dhe kostot e vlerësuar të rikthimit. Në datën e fillimit shoqëria mat detyrimin e qirasë me vlerën aktuale të pagesave të qirasë që nuk janë paguar në atë datë. Pagesat e qirasë duhet të skontoohen duke përdorur një normë rritëse të huamarrjeje. Shoqëria përdor normën e rritëse të huamarrjes si norma e skontimit që zbatohet për pagesat e qirasë.

Shoqëria merr në konsideratë normën e huamarrjes në Shqipëri pasi kontratat e qirasë janë në Shqipëri. Norma e skontimit e përdorur në datën e fillimit mbetet e pandryshuar gjatë periudhës së qirasë; përveç nëse një modifikim/rivlerësim i detyrimit të qirasë ndodh gjatë afatit të qirasë. Shoqëria përdor normën rritëse të interesit duke u bazuar në monedhën e huas dhe bankën në të cilën ka kryer transaksionet kryesore të huamarrjes, RZB banka. Ajo ka përdorur normën e interesit 4.5% për huamarrjen në lekë dhe 3.2% për huamarrjen në euro, dhe këto norma i ka përdorur për aktualizimin e detyrimeve të qirave që ka.

Shoqëria mat të drejtën e përdorimit të aktivitetit (EDPA) duke përdorur modelin e koston, sepse ajo përdor modelin e koston për të gjitha aktivitetet e saj afatgjata. Sipas këtij modeli, EDPA është matur me koston minus çdo amortizim të akumuluar dhe çdo humbje e akumuluar nga zhvlerësimi; dhe e rregulluar për çdo rivlerësim të detyrimit të qirasë.

Amortizimi i të drejtës së përdorimit të aktivitetit bëhet me metodën e amortizimit linear, përgjatë jetës së dobishme të caktuar për këtë aktivitet. Pas datës së fillimit, detyrimi i qirasë matet duke rritur vlerën kontabël për të pasqyruar interesin mbi detyrimin e qirasë, duke e zvogëluar vlerën kontabël me pagesat e qirasë të bëra dhe duke rimatur vlerën e mbetur kontabël për të pasqyruar çdo rivlerësim ose qira.



**“BILLA&CO” sh.p.k**  
PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUDHËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME  
31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE

SHUMAT NE LEKE, PERNDRYSHJE SHKRUHET

### 3.13 Menaxhimi i Riskut

#### 3.13.1 Manaxhimi riskut financiar

Aktivitetet e shoqërisë janë të ekspozuara ndaj një shumëllojshmërie risqesh financiare të cilat vijnë nga aktiviteti e saj të prodhimit dhe të financimit, risqe të tilla si (i) risku i kreditimit, (ii) risku i likuiditetit dhe (iii) risku i tregut.

Ky shënim jep informacion në lidhje me ekspozimin e shoqërisë ndaj secilit prej këtyre risqeve, objektivat, politikat dhe procedurat e shoqërisë për vlerësimin dhe menaxhimin e risqeve dhe të menaxhimit të kapitalit. Informacion tjetër sasior jepet edhe gjatë trajtimit në këto pasqyra financiare.

Drejtimi i shoqërisë mbikqyr, vendos dhe zbaton kuadrin e menaxhimit të risqeve të shoqërisë. Drejtimi implementon dhe monitoron përputhshmërinë me politikat e menaxhimit të riskut. Politikat e menaxhimit të riskut të shoqërisë vendosen për të identifikuar dhe analizuar risqet me të cilat përballet shoqëria, për të caktuar limite dhe kontrole të përshtatshme të riskut dhe për të monitoruar përshtatshmërinë me kushtet e tregut dhe aktivitetet e shoqërisë si dhe për të patur një balancim të përshtatshëm midis riskut dhe kthimeve dhe të minimizojë efektet potenciale të kundërta në performancën financiare të shoqërisë.

Drejtuesi i shoqërisë ka të gjithë përgjegjësinë për përpilimin dhe aprovimin e politikave të menaxhimit të riskut. Ai ka implementuar dhe monitoron zbatimin e politikave të menaxhimit të riskut duke vendosur limitet perkatëse të riskut dhe kontrollon dhe monitoron risqet me kushtet e tregut dhe të aktivitetit të kompanisë.

#### 3.13.2 Risku i tregut

Risku i tregut është risku i ndryshimit në cmimet e tregut, të tilla si në kurset e këmbimit, normat e interesit dhe cmimet e të mirave, që do të ndikojnë në të ardhurat e shoqërisë ose në vlerën e instrumenteve financiare të saj. Objektivi i menaxhimit të riskut të tregut është që të menaxhojë dhe të kontrollojë ekzpozimet ndaj riskut brenda parametrave të pranueshëm dhe të optimizojë kthimet.

##### - Risku i kursit të këmbimit

Shoqëria ekspozohet ndaj efekteve të luhatjeve të normave ekzistuese të kursit të këmbimit në pozicionin e saj financiar dhe flukset e Mjeteve Monetare. Risqet e kursit të këmbimit paraqesin riskun që vlera e drejtë e flukseve të ardhme të mjeteve monetare të luhatet si pasojë e ndryshimeve në kurset e këmbimit. Risqet e kursit të këmbimit lindin kur transaksionet e ardhshme tregëtare ose aktivet ose detyrimet e njohura janë të shprehura në një monedhë e cila nuk është monedha funksionale e Shoqërisë LEK. Shoqëria ka njohur respektivisht në fund të periudhës 2022 1,131 milion leke Aktive në EUR (2021; 1,207 milion leke), detyrime në EUR në shumën 1.380 milion Lek (2021; 863 milion Lek) dhe aktive në USD 0.16 milion lekë (2021:8.5 milion Lekë) dhe asnje detyrime në USD (2021: 66 milion lekë). Bazuar në monedhën e kryerjes së transaksionit gjatë vitit situata e aktiveve dhe detyrime sipas monedhave paraqitet si vijon:

Periudha që perfundoi me 31 dhjetor, 2022

	LEK	USD	Euro	TOTAL
Aktivitet Afatshkurter	2,159,376,674	185,532	756,696,135	2,916,258,340
Aktivitet Afatgjate	826,811,619		374,518,471	1,201,330,090
Total	2,986,188,293	185,532	1,131,214,606	4,117,588,430
Detyrimet afatshkurter	97,709,107		895,976,317	993,685,424
Detyrimet afatgjate	40,240,257		484,384,743	524,625,000
Kapitali aksioner	2,599,278,006	-	-	2,599,278,006
Total	2,737,227,370	-	1,380,361,060	4,117,588,430
GAP me 31 dhjetor	248,960,923	185,532	(249,146,454)	-





**“BILLA&CO” sh.p.k**  
PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUdhËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME  
31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE

SHUMAT NE LEKE, PERNDRYSHJE SHKRUEHET

*- Risku i kursit të këmbimit-Vazhdim*

**Periudha qe perfundoi me 31 dhjetor, 2021**

	LEK	USD	Euro	TOTAL
Aktivitet Afatshkurter	1 217 998 333	8 500 643	958 586 948	2 185 085 925
Aktivitet Afatgjate	724 973 657		249 338 721	974 312 378
<b>Total</b>	<b>1 942 971 990</b>	<b>8 500 643</b>	<b>1 207 925 669</b>	<b>3 159 398 302</b>
Detyrimet afatshkurter	140 914 566	66 126 165	725 590 344	932 631 075
Detyrimet afatgjate	10 105 159		137 388 825	147 493 984
Kapitali	2 079 273 243	-	-	2 079 273 243
<b>Total</b>	<b>2 230 292 968</b>	<b>66 126 165</b>	<b>862 979 169</b>	<b>3 159 398 302</b>
<b>GAP me 31 dhjetor</b>	<b>(287 320 978)</b>	<b>(57 625 521)</b>	<b>344 946 500</b>	<b>0</b>

*-Risku i likuiditetit*

Risku i likuiditetit paraqet rrezikun që shoqëria të mos jetë në gjendje që të shlyejë detyrimet e saj financiare në datën e maturimit. Metoda e shoqërisë për të menaxhuar riskun e likuiditetit është që të sigurojë sa më shumë të jetë e mundur, mbajtjen gjendje të një sasive të mjaftueshme të mjeteve monetare për të paguar detyrimet në datën e maturimit si në kushtet normale ashtu dhe në kushtet e presionit pa shkaktuar humbje të papranueshme apo pa dëmtuar reputacionin e shoqërisë. Normalisht shoqëria sigurohet që të ketë mjete monetare të mjaftueshme për të paguar shpenzimet e saj operacionale të ardhme për një periudhë minimale prej 30 ditësh. Nje paraqitje e Aktiveve dhe detyrimeve sipas maturitetit fillestar jepet në vijim:

**Periudha qe perfundoi me 31 dhjetor, 2022**

	Deri ne 30 dite	31 -90	91 -180	181 -365	Mbi 1 vit	TOTAL
Aktivitet Afatshkurter	641,868,364	166,348,499	1,566,521,764	1,654,025,784	-	2,916,258,340
Aktivitet Afatgjate					1,201,330,090	1,201,330,090
<b>Total</b>	<b>641,868,364</b>	<b>166,348,499</b>	<b>1,566,521,764</b>	<b>1,654,025,784</b>	<b>1,201,330,090</b>	<b>4,117,588,430</b>
Detyrimet Afatshkurter	518,820,097	147,911,027	39,192,034	27,198,480		852,260,200
Detyrimet afatgjate					524,625,000	666,050,224
Kapitali aksionr	-	-	-	-	2,599,278,006	2,599,278,006
<b>Total</b>	<b>518,820,097</b>	<b>147,911,027</b>	<b>39,192,034</b>	<b>27,198,480</b>	<b>524,625,000</b>	<b>4,117,588,430</b>
<b>GAP me 31 dhjetor</b>	<b>123,048,267</b>	<b>18,437,472</b>	<b>1,527,329,731</b>	<b>1,626,827,304</b>	<b>676,705,090</b>	<b>-</b>

**Periudha qe perfundoi me 31 dhjetor 2021**

	Deri ne 30 dite	31 -90	91 -180	181 -365	Mbi 1 vit	TOTAL
Aktivitet Afatshkurter	459 362 557	535 935 261	1 179 744 592	10 043 514	-	2 185 085 925
Aktivitet Afatgjate					974 312 378	974 312 378
<b>Total</b>	<b>459 362 557</b>	<b>535 935 261</b>	<b>1 179 744 592</b>	<b>10 043 514</b>	<b>974 312 378</b>	<b>3 159 398 302</b>
Detyrimet Afatshkurter	270 351 644	181 509 539	167 795 303	312 974 589		932 631 075
Detyrimet afatgjate					147 493 984	147 493 984
Kapitali aksionr	-	-	-	-	2 079 273 243	2 079 273 243
<b>Total</b>	<b>270 351 644</b>	<b>181 509 539</b>	<b>167 795 303</b>	<b>312 974 589</b>	<b>147 493 984</b>	<b>3 159 398 302</b>
<b>GAP me 31 dhjetor</b>	<b>189 010 913</b>	<b>354 425 722</b>	<b>1 011 949 290</b>	<b>(302 931 075)</b>	<b>826 818 394</b>	<b>0</b>



**“BILLA&CO” sh.p.k**  
PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUdhËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME  
31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE

SHUMAT NE LEKE, PERNDRYSHJE SHKRUMET

*Risku i kreditimit*

Shoqëria ekspozohet ndaj riskut të kreditimit, i cili është është rreziku i humbjeve që mund t'i vijë shoqërisë nëse klienti ose pala tjetër e një instrumeti financiar të mos shlyejë detyrimet e veta kontraktuale dhe lind kryesisht nga llogaritë e arkëtueshme ndaj klientëve të shoqërisë.

Maksimumi i ekspozimit ndaj riskut të kreditimit është vlera e mbetur e llogarive të arkëtueshme dhe të arkëtueshme afatgjata. Risku i kreditimit lidhet me mjetet monetare dhe ekuivalentet e mjeteve monetare, me depozitat bankare dhe me ekspozimin ndaj klienteve dhe të arkëtueshme të tjera. Manaxhimi dhe kontrolli i riskut të kreditimit është i centralizuar në departamentin e Financës të shoqërisë dhe raportohet tek Drejtuesi i shoqërisë. Kontrolli i riskut vlerëson cilësinë e kreditit të klientit, duke marrë parasysh pozicionin e tij financiar, përvojën e kaluar dhe faktorë të tjerë. Limite individuale të riskut vendosen duke u bazuar në klasifikimet e brendshme ose të jashtme në përputhje me limitet e përcaktuara nga shoqëria. Më poshtë jepet një listë ekspozimi krediti; për më tepër informacion për këtë lloj ekspozimi që mbartin këto zëra referojuni shënimeve 4.5, 6.

	Periudha që përfundoi me 31 dhjetor	
	2022	2021
Arka dhe Llogari prane Bankave	75,251,161	138 659 632
Llogarite e Arkëtueshme	596,902,411	587 110 561
<b>Total</b>	<b>672,153,572</b>	<b>725 770 193</b>

*-Manaxhimi i riskut të kapitalit*

Objektivat e shoqërisë në lidhje me manaxhimin e kapitalit janë të mbajë një bazë të fortë të kapitalit, në mënyrë që kështu të mbaje besueshmërinë e investitorëve, kreditorëve, dhe të tregut në qëndrueshmërinë e zhvillimit të aktiviteteve të saj. Shoqëria menaxhon strukturën e kapitalit të saj dhe bën ndryshimet përkatëse bazuar në ndryshimet e kushteve ekonomike dhe karakteristikave të riskut të aktiveve të saj. Shoqëria merr parasysh në strukturën e kapitalit të saj kapitalin e vet, huat afatgjata dhe kapitalin punues. Shoqëria monitoron kapitalin e saj mbi bazën e raportit të borxhit me kapitalin total. Borxhi neto llogaritet bazuar në gjendjen e huave afatgjata dhe huatë afatshkurtra të paraqitura në bilancin kontabël minus gjendjen e mjeteve monetare dhe ekuivalentët e Mjeteve Monetare. Kapitali total llogaritet si vlera e kapitalit që paraqitet në bilancin kontabël plus huan neto. Për të monitoruar këtë raport shoqëria përgatit buxhetet vjetore të shpenzimeve të cilat përditësohen në vartësi të ndryshimit të faktorëve përfshirë cmimet aktuale dhe ato të parashikuara, suksesit të sigurimit të kapitalit dhe kushteve të industrisë. Buxhetet vjetore të përditësuara aprovohen nga Drejtimi i Shoqërisë. Në fund të vitit 2022, shoqëria ka një surplus të mjeteve monetare dhe ekuivalenteve të mjeteve monetare (edhe në vitin 2021 ishte gjithashtu surplus). Shoqëria nuk ka në politikën e vet shpërndarjen e fitimit, të cilin pothuajse të gjithin e kapitalizon.

Normat gearing në 31 Dhjetor 2022 dhe 2021 ishin si më poshtë:

	31-dhjet-22	31-dhjet-21
Huate (note 16,18,19)	481,325,172	162 813 723
Minus Mjetet Monetare dhe te ngjashme (shen 4)	(75 251,161)	(138 659 632)
Borxhi Neto	406,074,011	24 154 091
Fitimi ( Humbja ) e mbartur	-	-
<b>Kapitali</b>	<b>2.599.278.006</b>	<b>2 079 273 243</b>
<b>Gearing ratio</b>	<b>0.156</b>	<b>0,012</b>



**“BILLA&CO” sh.p.k**  
PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUDHËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME  
31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE

SHUMAT NË LEKE, PËRNDRYSHË SHKRUHET

#### 4. Mjetet monetare

Në këtë grup të aktiveve paraqitet gjendja e mjeteve monetare në llogaritë bankare dhe në arkat e shoqërisë. Konvertimi i gjendjes në monedhë të huaj në arkë dhe bankë është bërë me kursin e datës 31.12.2022 të shpallur nga Banka e Shqipërisë. Diferencat e rezultuara nga rivlerësimi i likuiditeteve në monedhë të huaj janë sistemuar në rezultat. Gjendja e mjeteve monetare dhe te ngjashme në fund të periudhës 2022 paraqitet si vijon:

Përshkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Mjete monetare në banke	64,663,883	134 992 747
Mjete monetare në arkë	10,587,278	3 666 885
<b>Total</b>	<b>75,251,161</b>	<b>138 659 632</b>

Një paraqitje e shumave të vendosura në institucionet financiare jepet ne vijim:

#### Mjete Monetare pranë bankave

Përshkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Vendosje ne lek	55,476,859	125 774 521
Llogari Rrjedhëse pranë Bankave	55,476,859	125 774 521
Depozita pranë Bankave		
Vendosje ne Monedhe te huaj	9,187,025	9 218 226
Llogari Rrjedhëse pranë Bankave	9,187,025	9 218 226
Depozita pranë Bankave		
<b>Total</b>	<b>64,663,883</b>	<b>134 992 747</b>

#### Mjete Monetare ne monedhe te huaj pranë bankave

Përshkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Llogari Rrjedhëse pranë Bankave	185,532	9 162 256
Llogari Rrjedhëse pranë Bankave	9,001,493	55 971
Llogari Rrjedhëse pranë Bankave		
Llogari Rrjedhëse pranë Bankave		
<b>Total</b>	<b>9,187,025</b>	<b>9 218 226</b>

#### 5. Kërkesa të arkëtueshme

Në këtë zë paraqiten kërkesat ndaj klientëve gjendje të paarkëtuar në 31 Dhjetor 2021. Ato paraqiten me vlerën neto nga zhvlerësimi nga borxhi i keq. Shoqëria nuk ka llogaritur borxh të keq për vitin 2022. Një paraqitje e përbërjes së kërkesave të arkëtueshme ndaj klientëve jepet në tabelën vijuese:

Përshkrimi i Llogarive	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Klientë për shërbime, mallra dhe produkte	482,644,322	504 831 246
<b>Total</b>	<b>482,644,322</b>	<b>504 831 246</b>

Dinamika e të drejtave ndaj klientëve paraqitet si vijon:

Përshkrimi	2022	2021
<b>Gjendja 01 Janar</b>	<b>504,831,246</b>	<b>293 995 649</b>
Rritjet Gjate periudhës ushtrimore	7,009,810,338	4 853 755 626
Pakësimit gjate periudhës ushtrimore	-7,031,997,262	-4 642 920 029
Rritje/( pakësime ) Diferencat e këmbimit	-	-
<b>Gjendja 31 Dhjetor</b>	<b>482,644,322</b>	<b>504 831 246</b>



**“BILLA&CO” sh.p.k**  
PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUDHËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME  
31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE

SHUMAT NE LEKE, PERNDRYSHJE SHKRUHET

**6. Kërkesa të arkëtueshme të tjera**

Në këtë zë të bilancit paraqiten shuma e TVSH-së së kreditueshme, parapagimet bërë furnitorëve apo huadhëniet për ta, paradhëniet punonjësve si dhe kërkesat e shoqërisë ndaj të tretëve që nuk lidhen me shitjen e shërbimeve dhe të mallrave. Një paraqitje e detajuar e këtij zëri jepet në tabelën vijuese:

Përshkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Shteti - TVSH për tu marrë	85,273,417	63 147 198
Te tjera te drejta ndaj punonjësve	3,187,736	1 468 283
Te tjera te drejta ndaj doganës	1,468,709	105 478
Te tjera te drejta	7,225,964	3 646 414
<b>Total</b>	<b>97,155,826</b>	<b>68 367 373</b>

**7. Instrumente te tjera borxhi**

Paraqesin të drejtat që ka shoqëria ndaj të tretëve për interesat e arkëtueshme për kreditë e dhëna. Përbërja e tyre paraqitet si vijon:

Përshkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Interesa për t'u arkëtuar	17,102,262	13 911 942
<b>Total</b>	<b>17,102,262</b>	<b>13 911 942</b>

**8. Inventarët**

Shoqëria përdor disa lloje mallrash që tregton të nevojshëm për aktivitetin e vet që janë pllakat dhe mallrat hidrosanitare. Ajo përdor metodën e inventarizimit të vazhduar për evidentimin në kontabilitet të gjendjes dhe lëvizjes të inventarëve. Inventarët janë vlerësuar me kosto e cila është konsideruar nga drejtimi i shoqërisë si me e vogla e krahasuar me vlerën neto të realizueshme. Metoda e koston se përdorur është metoda e mesatares se ponderuar. Inventarët paraqiten si vijon:

Përshkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Lëndë të para e materiale të tjera	3,539,362	2 045 004
Mallra për rishitje	1,530,359,501	1 063 835 231
Parapagesat për furnizime	679.732.427	384 331 007
<b>Total</b>	<b>2.213.631.290</b>	<b>1 450 211 242</b>

Në zërin e mallrave për rishitje paraqiten mallrat dhe produktet, të cilat janë importuar dhe janë të gatshme për tu shitur tek klienti. Në këtë zë në vitin 2022 është përfshirë dhe vlefata e mallrave të blera rreth 51 milion lekë, por të pambëritura në shoqëri Mallrat per rishitje janë të vlerësuar me kosto që përfshin tërësinë e shpenzimeve të kryera nga shoqëria për t'i patur gjendje gati për shitje në vendin e ushtrimit të aktivitetit. Parapagesat për furnizime paraqesin pagesat e bëra për blerjen e mallrave që ende nuk kanë mbërritur pranë shoqërisë.

**9. Parapagimet dhe shpenzimet e shtyra**

Paraqesin shumat e shpenzimeve të kryera për riparime dhe mirëmbajtje dhe që do të shpërndahen në periudhat e ardhme. Një paraqitje analitike e këtyre shpenzimeve jepet në tabelën me poshtë:

Përshkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Shpenzime te për tu shpërndare	30,473,478	9 104 489
<b>Total</b>	<b>30,473,478</b>	<b>9 104 489</b>



**“BILLA&CO” sh.p.k**  
PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUDHËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME  
31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE

SHUMAT NE LEKE, PERNDRYSHE SHKRUMET

**10. Investime Financiare afatgjata dhe tituj te tjerë te huadhenies**

Në zërin Pjesëmarrje të tjera në njësi të kontrolluara paraqitet investimi i bërë në 100 % të kapitalit në shoqërinë Villa Ceramica me vlere 85,802 mijë lek duke u rritur në vlerë neto në raport me vitin 2021.

Në zërin “Tituj te tjerë të huadhënies” paraqiten 2 huat e dhëna nga shoqëria filialit të saj dhe shoqërive të tjera. Ato kanë patur ndryshime të parëndësishme gjate vitit 2022 si dhe kryesisht për shkak të rimatjes me kurset këmbimit në fund të vitit. Përbërja e tyre paraqitet si vijon:

Përshkrimi	31 Dhjetor 2022	31 Dhjetor 2021
Hua te tretëve afatgjata	100,522,400	106,268,800
<b>Total</b>	<b>100,522,400</b>	<b>106 268 800</b>

**11. Aktivet Afatgjata**

**11.a Aktivet Afatgjata Materiale**

Gjendja dhe shtesat e pakësimit e Aktiveve Afatgjata Materiale dhe e amortizimeve të tyre gjatë vitit 2022 paraqiten si në tabelën vijuese:

Pasqyra e ndryshimit të AAM	Toka	Ndërtime	Instalime, makineri e pajisje	Pajisje zyre e informatike	Te tjera ne shfrytëzim (mobileri, pajisje, etj.)	Aktive afatgjata materiale ne proces	Total
<b>Gjendja 31 Dhjetor 2020</b>	<b>346,130,160</b>	<b>281,472,540</b>	<b>73,276,399</b>	<b>17,217,929</b>	<b>62,504,164</b>	-	<b>780,601,191</b>
Blerjet gjatë viti ushtrimor	6 830 200	2 599 386	12 751 682	2 815 554	5 080 554	30 228 213	<b>60 305 588</b>
Shitjet gjatë viti ushtrimor			-1 373 100				<b>-1 373 100</b>
Pakësime/Rikl/Shtesa të tjera	61 600						<b>61 600</b>
<b>Gjendja 31 Dhjetor 2021</b>	<b>353 021 960</b>	<b>284 071 926</b>	<b>84 654 980</b>	<b>20 033 483</b>	<b>67 584 718</b>	<b>30 228 215</b>	<b>839 595 279</b>
Blerjet gjatë viti ushtrimor	-	28,806,741	2,790,450	3,382,577	31,041,468	45,143,896	<b>111,165,132</b>
Shitjet gjatë viti ushtrimor			-861,948	-			<b>-861,948</b>
Pakësime/Rikl/Shtesa të tjera	-719,683	7,110,324				-6,390,641	<b>-0</b>
<b>Gjendja 31 Dhjetor 2022</b>	<b>352,302,277</b>	<b>319,988,991</b>	<b>86,583,482</b>	<b>23,416,060</b>	<b>98,626,186</b>	<b>68,981,467</b>	<b>949,898,465</b>

**Pasqyra e ndryshimit të Amortizimit të AAM materiale**

	Toka	Ndërtime	Instalime, makineri e pajisje	Pajisje zyre e informatike	Te tjera ne shfrytëzim (mobileri, pajisje, etj.)	Aktive afatgjata materiale ne proces	Total
<b>Gjendja 31 Dhjetor 2020</b>	-	<b>52 621 822</b>	<b>34 718 659</b>	<b>8 632 037</b>	<b>27 353 054</b>	-	<b>123 325 573</b>
Amortizimi i periudhes ushtrimore		12 917 255	7 937 720	2 404 369	7 490 121	-	<b>30 749 465</b>
Amortizimi i AAGJM te shitura			-1 140 668				<b>-1 140 668</b>
Riklasifikime Amortizimi		-					
<b>Gjendja 31 Dhjetor 2021</b>		<b>65 539 077</b>	<b>41 515 711</b>	<b>11 036 406</b>	<b>34 843 175</b>	-	<b>152 934 370</b>
Amortizimi i periudhes ushtrimore		12,495,082	9,042,273	2,630,998	7,480,209		<b>31,648,561</b>
Amortizimi i AAGJM te shitura			-741,758				<b>-741,758</b>
Riklasifikime Amortizimi		-					
<b>Gjendja 31 Dhjetor 2022</b>		<b>78,034,158</b>	<b>49,816,227</b>	<b>13,667,404</b>	<b>42,323,384</b>	-	<b>183,841,173</b>
<b>Vlera neto me 31 Dhjetor 2021</b>	<b>353 021 960</b>	<b>218 532 849</b>	<b>43 139 269</b>	<b>8 997 077</b>	<b>32 741 542</b>	<b>30 228 215</b>	<b>686 660 910</b>
<b>Vlera neto me 31 Dhjetor 2022</b>	<b>352,302,277</b>	<b>241,954,832</b>	<b>36,767,256</b>	<b>9,748,656</b>	<b>56,302,802</b>	<b>68,981,467</b>	<b>766,057,292</b>



**“BILLA&CO” sh.p.k**  
PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIU DHËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME  
31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE

SHUMAT NE LEKE, PERNDRYSHJE SHKRUHET

### 11. Aktivet Afatgjata - vazhdim

Në bilanc Aktivet Afatgjata Materiale paraqiten për çdo grup me vlerën neto pa amortizimin e akumuluar. Llogaritja e amortizimit të AAM është bërë duke marrë parasysh kohën e hyrjes së AAM. Normat e amortizimit të përdorura (referoju shënimit 3.5 (ii)), janë në përputhje me kërkesat e SNRF dhe me ato tatimore për të siguruar një shpërndarje të saktë të kostos së AAM në koston e periudhave që ato përdoren për sigurimin e të ardhurave. Në grupin e Makinerive e pajisjeve, në shpenzimet e amortizimit të vitit është paraqitur edhe një shumë prej 1,372,519 lekë shpenzim amortizimit e kamionit të transportit të cilat në kontabilitet janë përfshirë në koston e blerjes së mallrave. Në këtë tabelë të AAM, në grupin e Makinerive, instalimeve dhe pajisjeve, paraqiten edhe E drejta e Përdorimit të automjeteve të mara me qira financiare para zbatimit të SNRF 16. Shoqëria i ka vlerësuar këto aktive me vlerën e aktualizuar në momentin e lidhjes së kontratës. Në PF ato paraqiten me koston e tyre të amortizuar. Dinamika e tyre gjatë vitit paraqitet si vijon:

#### E Drejta e Përdorimit të Aktiveve të Mara me qira Financiare

	Gjendja me 01.01.2022	Shtesa EDPA/Amortizimi i vitit	Pakesime	Gjendja me 31.12.2022
Automjete	56,074,222			56,074,222
Amortizimi i Akumuluar	-30,482,213	-5,118,402		-35,600,615
<b>Vlera Kontabel Neto</b>	<b>-30,482,213.0</b>	<b>-5,118,401.9</b>	<b>-</b>	<b>20,473,607</b>

### 11.b Edrejta e Përdorimit të AAM

Në këtë zë të pasqyrës së pozicionit financiar paraqiten kontratat me qira që ka njësia ekonomike në vitin 2022. Në përputhje me kërkesat e SNRF 16 ajo i paraqet këto kontrata si aktive, e drejta e përdorimit të aktiveve me qira. Njohja dhe vlerësimi është bërë në përputhje me kërkesat e SNRF 16 “Qiratë”. (referoju shënimit 3.12) Një paraqitje e dinamikës së këtyre aktiveve paraqitet si në vijim:

#### Pasqyra e levizjese të së drejtës së përdorimit të Aktiveve

	Gjendja me 01.01.2022	Shtesa	Pakesime	Gjendja me 31.12.2022
EDP Toka me Qira	21,048,829	9,010,434	-	30,059,263
EDP Ndertesa me qira	43,431,755	27,140,959		70,572,714
EDP Piruna me Qira	9,543,523	38,817,216		48,360,739
E Drejte Përdorimi Automjete me Qira	6,935,112	4,677,993		11,613,105
<b>Totali</b>	<b>80,959,218</b>	<b>79,646,602</b>	<b>-</b>	<b>160,605,821</b>

#### Pasqyra e Amortizimit të së drejtës së përdorimit të Aktiveve

	Gjendja me 01.01.2022	Amortizimi i vitit	Pakesime	Gjendja me 31.12.2022
Am.Akumuluar EDP Toka	3,746,182	1,749,188		5,495,370
Am.Akumuluar EDP Ndertesa	24,828,717	9,879,812		34,708,529
Am.Akumuluar EDP Piruna	9,752,675	3,234,777		12,987,452
Am.Akumuluar EDP Automjete	3,938,781	1,793,363		5,732,144
<b>Totali</b>	<b>42,266,355</b>	<b>16,657,140</b>	<b>-</b>	<b>58,923,495</b>
<b>VKN 31.12.2021</b>	<b>38,692,863</b>		<b>-</b>	<b>101,682,326</b>



**“BILLA&CO” sh.p.k**  
PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUDHËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME  
31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE

SHUMAT NE LEKE, PERNDRYSHJE SHKRUHET

## 12. Huatë dhe obligacionet afatshkurtra

Zëri Të drejta të tjera afatgjata paraqitet TVSH e llogaritur per aktivet e marra me qira financiare.

Paraqet tepricën e kredise sovrane që ka marrë shoqëria në RZB gjatë periudhës së pandemisë si dhe këstin e huave afatgjata që do të paguhen gjatë vitit 2023. Shuma e këtij zëri paraqitet si vijon:

Përshkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Kesti afatshkurtër i huave afatgjata	45,761,097	50 149 276
Kredi sovrane RZB		7 697 460
<b>Total</b>	<b>45,761,097</b>	<b>57 846 735</b>

## 13. Të pagueshme ndaj furnitorëve

Në këtë zë të bilancit paraqiten detyrimet ndaj furnitorëve ende të papaguara në fund të vitit 2022. Detyrimet ndaj furnitorëve në monedha të huaja janë konvertuar me kursin e datës së fundit të vitit dhe diferencat kanë kaluar në rezultat. Përbërja e këtyre detyrimeve paraqiten si vijon:

Përshkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Furnitorë për mallra , produkte e shërbime	499,644,628	505 562 430
Furnitorë për aktivet afatgjate	1,023,261	1 023 261
Detyrime per Shpenzime te llogaritura	12,015,322	12 367 638
<b>Total</b>	<b>512,683,211</b>	<b>518 953 329</b>

Dinamika e detyrimeve ndaj furnitorëve paraqitet si vijon:

Përshkrimi	2022	2021
<b>Gjendja më 01 Janar</b>	<b>518,953,329</b>	<b>341 448 001</b>
Rritjet Gjate periudhës ushtrimore	10,741,137,915	8 470 048 291
Pakësimet gjate periudhës ushtrimore	-10,747,408,033	-8 292 542 962
Rritje/( pakësime ) Diferencat e këmbimit	0	0
<b>Gjendja më 31 Dhjetor</b>	<b>512,683,211</b>	<b>518 953 329</b>

## 14. Të pagueshme ndaj punonjësve

Në këtë zë janë paraqitur detyrimet ndaj punonjësve për pagat e mbetura të papaguara në muajin dhjetor dhe që janë paguar në vitin 2023.

Përshkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Detyrime për paga punonjësit	14,342,582	11 532 545
Paga e shpërblime ne ruajtje	3.654.612	3 654 612
<b>Total</b>	<b>17,997,195</b>	<b>15 187 157</b>

## 15. Detyrimet tatimore

Në këtë paraqiten detyrimet ndaj shtetit për Tatimet e taksat si dhe detyrimet për kontributet e sigurimeve shoqërore e shëndetësore gjendje të papaguara më 31 dhjetor 2022 dhe që janë paguar në vitin 2023. Një paraqitje e përbërjes së këtij zëri jepet në tabelën vijuese:

Përshkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Shteti Sigurimet Shoqërore e Shëndetësore	4,290,223	3 422 275
Shteti Tatim Mbi te Ardhurat Personale	2,019,567	1 613 705
Tatimi ne burim	459,165	441 925
Tatimi mbi fitimin	19,220,767	16 876 758
Te tjera	-0	635 521
<b>Total</b>	<b>25,989,722</b>	<b>22 990 183</b>



**“BILLA&CO” sh.p.k**  
PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUdhËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME  
31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE

SHUMAT NE LEKE, PERNDRYSHE SHKRUIHET

### 16. Hua të tjera

Përbërja e këtij zëri paraqitet si vijon:

Pershkrimi	31 Dhjetor 2022	31 Dhjetor 2021
Hua te tjera	63,662,740	30 928 490
Dividendë të pagueshëm	77,145,442	78 376 980
Të tjera	3 220,325	399 449
<b>Total</b>	<b>144,028,507</b>	<b>109 704 918</b>

Në huat e tjera përfshihen huat e marra në lek nga ortakët për të mbuluar nevojat përkohshme për mjete monetare të nevojshme për zhvillimin e aktivitetit të shoqërisë. Dividendët e pagueshëm paraqesin shumën e dividendëve të deklaruar në vitin 2021 por ende të papaguar për të cilat shoqëria ka mbajtur dhe ka paguar tatimin mbi dividendin..

### 17. Parapagime e arkëtuara

Paraqesin shumat e arkëtuara paraprakisht nga klientët për furnizimet që do ju bëhen atyre në vitin e ardhshëm.

#### 17.1 Detyrime qiraje

Në këtë zë paraqiten pjesa afatshkurtër e detyrimit për qiranë. Qiraja është trajtuar sipas SNRF 16 “Qiratë”. (shiko gjithashtu shënim 3.12 dhe Shën 19)

### 18. Huat bankare dhe te tjera

Paraqet gjendjen e dy huave bankare afatgjatë të marra nga shoqëria tek RZB që shlyhen në dhjetor 2025 dhe qershor 2027, të huave të tjera në monedhe të huaja dhe të overdraftit . Vlera totale e huas nga banka dhe huave të tjera gjendje më 31.12.2022 ishte 1,016 mijë Euro. Në këtë zë është paraqitur pjesa afatgjatë e detyrimit për të shlyer këtu hua e cila kishte një gjendje në fund të vitit 2022 prej 616 mijë Euro pjesa tjetër prej 400 mijë euro është paraqitur tek detyrimet afatshkurtëra. Ky detyrim është konvertuar me kursin e datës së fundit të vitit dhe diferencat kanë kaluar në rezultatin e periudhës. Nje paraqitje e tyre jepet ne vijim:

Pershkrimi	31 Dhjetor 2022	31 Dhjetor 2021
Hua ne monedha te huaja	127,473,813	104,966,988
Llogari bankare te zbuluara( Overdraft)	308.090.262	
<b>Total</b>	<b>435,564.075</b>	<b>104,966.988</b>

### 19. Detyrimi afatgjatë për qiratë

Paraqet detyrimin afatgjatë për aktivet e marra me qira. Shoqëria ka kontrata me Raiffeisen Leasing për blerjen me qira financiare të 7 mjeteve të saj. Ajo gjithashtu ka me qira jo me të drejtë blerje 7 automjete dhe disa piruna për aktivitetin e saj, si dhe qira për pikat e shitjes dhe për truallin ku ushtron aktivitet. Trajtimi kontabël është bërë sipas SNRF 16 “Qiratë” Shoqëria ka vlerësuar detyrimin për qiranë me vlerën e aktualizuar të pagesave të qirasë. Politikat kontabël të përdorura paraqiten në shënimin 3.12. Shoqëria paraqet të ndarë detyrimin e qirasë në pjesën afatshkurtër dhe në atë afatgjatë. Informacioni për këto detyrime afatgjatë të qirave paraqitet si vijon:

Pershkrimi	31 Dhjetor 2022	31 Dhjetor 2021
Qera Financiare RZB dhe ISP	7,427,952	11 570 010
Detyrim Qiraje automjete	30,484,382	1 123 337
Detyrim qiraje ndertesa	27,239,157	12 438 341
Detyrim qiraje toke	22,938.671	16 752 751
<b>Total</b>	<b>88.090.162</b>	<b>41 884 439</b>





**“BILLA&CO” sh.p.k**  
PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUDHËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOIME  
31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE

SHUMAT NE LEKE, PERNDRYSHJE SHKRUHET

**20. Kapitalet e veta**

Gjendja e kapitaleve të veta më 31 dhjetor 2022, sipas zërave kryesorë të tyre të paraqitura në bilancin kontabël paraqitet si vijon:

Përshkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Kapitali i paguar	1,340,000,000	1 340 000 000
Rezerva ligjore	52,730,454	11 362 948
Rezerva të tjera	686,542,790	323 542 790
Fitimi (Humbja) i/e vitit financiar	520,004,762	404 367 506
<b>Total</b>	<b>2,599,278,006</b>	<b>2 079 273 244</b>

Shoqëria gjatë vitit 2022 fitimin e vitit paraardhës e ka përdorur të gjithë për rezerva të tjera.

**21. Të ardhurat**

Shoqëria i ka paraqitur të ardhurat dhe shpenzimet duke ndërtuar Pasqyrën e të ardhurave sipas natyrës. Shoqëria realizon të ardhurat nga aktiviteti i saj që është tregtimi i artikujve të ndryshëm si pllaka, materiale hidrosanitare, etj. Të ardhurat nga shitjet e mallrave neto nga zbritjet paraqiten si vijon:

Përshkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Te ardhura nga shitja e mallrave	3,728,748,137	3 057 385 306
<b>Total</b>	<b>3,728,748,137</b>	<b>3 057 385 306</b>

**22. Të ardhura të tjera nga veprimtaritë e shfrytëzimit**

Përbëjnë të ardhurat që kanë ardhur nga shitja e shërbimeve dhe punimeve, qirave, etj. neto nga zbritjet e bëra nga furnitorët. Informacioni për to paraqitet si vijon:

Përshkrimi	31 Dhjetor 2022	31 Dhjetor 2021
Shitje e punimeve dhe e shërbimeve	8,562,542	9,119,869
Te ardhura të tjera	83,500,362	60,319,564
<b>Total</b>	<b>92,062,904</b>	<b>69,439,433</b>

Të ardhurat e tjera përbëhen nga të ardhurat nga marketingu, nga transporti, nga shitja e AAM, nga credit note të furnitorëve, të ardhura të tjera, etj.

**23. Materiale të konsumuara ( KMSH)**

Ne këtë zë përfshihen kostoja e mallrave dhe shërbimeve të shitura gjatë vitit ushtrimor. Sic u përmend edhe më sipër shoqëria përdor metodën kontabël të inventarizimit të vazhduar dhe i vlerëson mallrat me koston mestare. Përmbajtja paraqitet si vijon:

Përshkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Blerje /shpenzime mallra, shërbimesh	2,681,278,211	2 169 399 213
<b>Total</b>	<b>2,681,278,211</b>	<b>2 169 399 213</b>



**“BILLA&CO” sh.p.k**  
**PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUDHËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME**  
**31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE**

SHUMAT NE LEKE, PERNDRYSHJE SHKRUHET

#### 24. Shpenzime personeli

Në shpenzimet për personelin, janë përfshirë shpenzimet për paga, shpërblime dhe sigurime shoqërore e shëndetësore të llogaritura gjatë vitit 2022. Gjatë kësaj periudhe raportuese shoqëria ka llogaritur, deklaruar dhe paguar në përputhje me kërkesat ligjore tatimin mbi pagat, kontributet e sigurimeve shoqërore e shëndetësore për punonjësit. Përbërja e shpenzimeve të pagave paraqitet si vijon:

Pershkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Shpenzime për paga	190,522,607	156 579 430
Shpenzimet e sigurimeve shoqërore e shëndetësore	27,648,367	22 441 496
<b>Total</b>	<b>218,170,974</b>	<b>179 020 926</b>

Në nënzërin e shpenzimeve për sigurimet shoqërore e shëndetësore paraqiten shumat e kontributeve që llogaritet dhe paguan shoqëria mbi fondin e pagave të punonjësve. Kontributet janë llogaritur në përputhje me tarifatat dhe mënyrën e parashikuar nga ligji i kontributeve shoqërore e shëndetësore.

#### 25. Shpenzimet e tjera

Përbërja e këtij zëri të shpenzimeve paraqitet si vijon:

Pershkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Qira	9,078,005	5 947 811
Shpenzime materiale te ndryshme, energji, etj	24,737,941	19 154 869
Transferime, udhëtime, dieta, etj	10,401,726	9 937 312
Shpenzime komisione bankare	3,595,624	3 021 141
Shpenzime konsulence, shërbime nga të tretët dhe te tjera profesionale	12,403,355	11 344 192
Shpenzime mirëmbajtje	14,059,597	11 158 789
Shpenzime telefoni, internet, dhe te ngjashme	956,120	971 831
Transporte për shitje	38,067,233	31 011 306
Shpenzime Publicitet, reklama, marketing	74,307,214	59 798 176
Shpenzime për taksat	4,443,755	2 404 094
Gjoha dhe dëmshpërblime	1,293,244	58 757
Te tjera	42,944,189	74 391 301
<b>Total</b>	<b>236,288,002</b>	<b>229 199 579</b>

Shpenzimet e qerasë paraqesin qeranë afatshkurtër që ka marrë shoqëria.

Shpenzime materiale te ndryshme, energji, përbëhen kryesisht nga shpenzimet e karburantit, energjisë elektrike, etj.

Shpenzimet e konsulencës dhe nga të tretët paraqesin kostot e shërbimeve ligjore, fiskale, noteriale, etj.

Shpenzimet për mirëmbajtje e riparime paraqesin shpenzimet e kryera për mirëmbajtjen e kaponit, të ambienteve të tjera, te mjeteve të shoqërisë, etj.

Shpenzimet e tjera, paraqesin pagesat shpenzime pritje e përfaqësimi, shpenzime dogane, blerje te ndryshme te tjera, shpenzime per mallra te dëmtuara, materiale apstrimi, etj.

Diferencat pozitive nga kursi i këmbimit të furnitorëve në monedhë të huaj janë paraqitur në shpenzimet financiare në pasqyrën e të ardhurave.



**“BILLA&CO” sh.p.k**  
PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUdhËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME  
31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE

SHUMAT NE LEKE, PERNDRYSHE SHKRUHET

## 26. Të ardhura nga investimet dhe huatë e tjera pjesë e aktiveve afatgjata

Paraqet te ardhurat nga interesat për huatë e dhëna. Përbërja e këtij zëri paraqitet si vijon:

Përshkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Te Ardhura nga Interesi	3,265,968	3 429 303
<b>Total</b>	<b>3,265,968</b>	<b>3 429 303</b>

## 27. Shpenzime financiare

Përbërja e tyre paraqitet si vijon:

Përshkrimi	31 Dhjetor 22	31 Dhjetor 21
Shpenzime nga Interesi huaje	16,129,150	10 288 521
Shpenzime për Interesa Qira	334,880	568 288
<b>Total</b>	<b>16,464,030</b>	<b>10 856 810</b>

## 28. Fitimet dhe humbjet nga këmbimi

Paraqesin fitimet dhe humbjet e vërtetuara gjatë vitit nga kryerja e transaksioneve në monedhë të huaj si dhe nga konvertimi në lekë me kursin e fundit të vitit e gjendjeve të likuiditeteve dhe te drejtave dhe detyrimeve të shprehura në monedhë të huaj. Shoqëria ka rezultuar me një humbje neto nga diferencat prej kurseve të këmbimit. Paraqitja e diferencave nga kurset e këmbimit e ndarë për likuiditetet dhe për të drejtat dhe detyrimet në monedhë të huaj jepet në tabelën vijuese:

Përshkrimi	31 Dhjetor 2022	31 Dhjetor 2021
Fitimi nga Kurset e këmbimit	30,257,567	2 151 284
Humbje nga Kurset e këmbimit	-44,416,291	-15 399 982
<b>Total</b>	<b>-14,158,724</b>	<b>-13 248 698</b>

Fitimet dhe humbjet nga këmbimi gjatë vitit dhe nga konvertimi në fund të vitit me kursin e datës së fundit të vitit të të drejtave e detyrimeve dhe të likuiditeteve në monedhë ta huaj janë paraqitur në zërin e humbjeve/fitimeve nga kurset e këmbimit. Dinamika e tyre paraqitet si vijon:

Pershkrimi	31 Dhjetor 2022	31 Dhjetor 2021
Fitimi nga Kurset e këmbimit Likuiditetet	18,535,658	0
Fitimi nga KK te Drejtave dhe detyrimeve	11,721,909	2 151 284
<b>Totali</b>	<b>30,257,567</b>	<b>2 151 284</b>
Humbje nga Kurset e këmbimit Likuiditete		-4 344 036
Humbje nga KK te drejta dhe detyrime	(44,416,291)	-11 055 946
<b>Totali</b>	<b>(44,416,291)</b>	<b>-15 399 982</b>
<b>Total</b>	<b>-14,158,724</b>	<b>-13 248 698</b>

## 29. Tatimi aktual mbi fitimin

Shoqëria ka rezultuar me një fitim kontabël para tatimit 612,541, mijë leke. Për llogaritjen e rezultatit tatimor të vitit 2022 shoqëria ka bërë rregullimet e nevojshme fiskale, duke konsideruar si të panjohura për qëllime fiskale një sërë shpenzimesh. Fitimi tatueshëm i shoqërisë për vitin 2022 rezulton 614,722 mijë lekë.

Gjatë vitit 2022 shoqëria ka parapaguar tatimin mbi fitimin për një shumë prej 72,779,408 lekë.



**“BILLA&CO” sh.p.k**  
**PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUdhËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME**  
**31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE**

SHUMAT NE LEKE, PERNDRYSHJE SHKRUEHT

**29. Tatimi aktual -vazhdim**

Llogaritja e shpenzimeve të panjohura, dhe e rezultatit fiskal për gjithë vitin 2022 paraqiten si në tabelën vijuese:

Pasqyra e rezultatit tatimor 2022	Viti 2022	Viti 2021
<b>Fitimi/Humbja e vitit 2022</b>	<b>612,541,292</b>	<b>481 202 255</b>
<b>Korrigjimet e rezultatit sipas ligjit tatimor:</b>	<b>2,180,862</b>	<b>28 907 991</b>
<b>Shpenzime të panjohura fiskalisht</b>		-
<i>Shpenzime mirembajtje e riparime</i>	84,376	88 100
<i>Shpenzime të tjera</i>	958,044	26 561 249
<i>Gjoha Penalitete e te ngjashme</i>	1,138,442	2 258 642
<b>Totali i shpenzimeve të panjohura</b>	<b>2,180,862</b>	<b>28 907 991</b>
<b>Fitimi/Humbja i tatueshëm para mbartjes se humbjes fiskale</b>	<b>614,722,154</b>	<b>510 110 246</b>
Humbja fiskale nga viti		
Fitimi/Humbja fiskale e vitit	614,722,154	510 110 246
Norma e tatimit aktual mbi fitimin	15%	15%
Tatimi aktual mbi fitimin	92,208,323	76 516 537
Shpenzimi i tatimit te shtyre mbi fitimin	328,206	318 213
<b>Shpenzimi kontabël i tatimit mbi fitimin</b>	<b>92,536,529</b>	<b>76 834 750</b>

Shoqëria përdor norma amortizimi sa normat tatimore (referoju shënimit 3.5 (ii)).

**30. Transaksionet me palët e lidhura**

Sipas statutit të shoqërisë, organi më i lartë vendimmarrës është asambleja e ortakëve. Shoqëria drejtohet nga administratori i saj. Gjatë vitit 2022 shoqëria ka kryer transaksione me palët e lidhura, këto transaksione janë realizuar me shoqërinë Villa Ceramica S.L.U ku shoqëria zotëron 100% te aksioneve te kësaj te fundit, si dhe transaksione me shoqërinë Billa Home shpk, ku nje ortak i saj është edhe atje ortak. Lëvizjet gjatë vitit për të drejtat dhe detyrimet paraqiten për vlerën neto të tyre. Në paraqitje e shumave të transaksioneve të kryera me palët e lidhura gjatë vitit 2022 paraqitet si vijon:

**Bilanci Kontabël:**

	Viti 2022	Viti 2021
<b>Levizjet gjatë vitit</b>		
Aktive Afatshkurtra		
<i>Investime ne aksione</i>		-
<i>Interesa të arkëtueshme</i>		
<i>Kërkesa te arkëtueshme</i>	6,832,158	9,560,607
<i>Parapagime</i>	318,859,773	91,137,824
	<b>325,691,931</b>	<b>100,698,432</b>
Aktive Afatgjata		
<i>Investime ne aksione</i>	61,150,000	
<i>Huat dhe interesa të arkëtueshme</i>	3,198,440	
	<b>64,348,440</b>	<b>3,420,760</b>
Detyrimet		
<i>Hua te mara dhe interesa te pagueshem</i>	97,755,357	0
<i>Llog e Pagueshme</i>	3,224,386	2,056,991
	<b>100,979,743</b>	<b>2,056,991</b>
<b>Totali Neto</b>	<b>289,060,628</b>	<b>102,062,201</b>

**Billa&CO SHPK**  
 Autostrada TR-DR Km 7  
 Zona Industriale Kashar  
 Tel: +355 68 90 72 006  
 +355 67 20 75 809  
 Email: info@billa.al  
 www.billa.al  
 NIPT: K62007019T

**“BILLA&CO” sh.p.k**  
**PASQYRAT FINANCIARE PËR PERIUDHËN USHTRIMORE QE PËRFUNDOI ME**  
**31 DHJETOR 2022 DHE SHËNIMET SHPJEGUESE**

*SHUMAT NE LEKE, PERNDRYSHJE SHKRUHET*

### 30. Transaksionet me palët e lidhura -vazhdim

#### Pasqyra e te Ardhurave dhe Shpenzimeve

	Viti 2022	Viti 2021
<i>Te ardhura dhe shpenzime</i>		
Te ardhura nga shitjet	45,785,125	29,815,953
Te ardhura dhe (shpenzime) nga interesat	-456,731	1,517,731
Te ardhura nga qeraja	3,118,735	3,212,009
Blerje mallrash	-641,082,659	-505,478,362
Shpenzime per qira	-2,160,000	-1,836,000
<b>Totali neto</b>	<b>-594,795,529</b>	<b>-472,768,669</b>

Një paraqitje e gjëndjeve më 31.12.2022 te llogarive me palët e lidhura jepen në vijim:

Tepricat ne Fund te vitit	Viti 2022	Viti 2021
Te Arkëtueshme	41,564,903	34,732,745
Huadhënie afatgjata dhe interesa te arketueshem	106,451,184	108,484,864
Investime	85,802,430	24,652,430
Parapagime	669,250,064	350,390,291
Llogari te pagueshme	-3,445,377	-4,238,926
Huamarrje dhe interesa te pagueshme	-126,747,806	-32,784,199
<b>Teprica</b>	<b>772,875,398</b>	<b>481,237,205</b>

### 31. Ngjarjet pas datës së bilancit

Nuk ka ngjarje të tjera të rëndësishme pas datës së bilancit që do të ishte e nevojshme që të paraqiteshin si rregullime ose informacione shtesë në këto pasqyra financiare.

